

强化责任 筑牢防线守平安

中原区医疗保障中心 约谈被通报定点零售药店



本报讯 为进一步加强疫情防控期间定点医药机构管理工作,维护参保人员合法权益,根据《郑州市医疗保障定点医疗机构服务协议》等要求,中原区医疗保障中心加强疫情防控期间定点医药机构管理。3月21日上午,中原区医疗保障中心约谈因疫情防控责任落实不到位被郑州发布微信公众号等媒

体通报的1家定点零售药店。

下一步,还将依据郑州市医疗保障中心《关于进一步加强疫情防控期间定点医药机构管理的通知》(郑医保中心办[2021]31号)和《郑州市医疗保障定点零售药店服务协议》规定解除医保服务协议。

记者 鲁燕 通讯员 杨路恒 文/图

中原区商务局 对疫情防控工作再部署

本报讯 3月13日下午,中原区商务局召开疫情防控工作部署会,会议传达了国家、省、市、区疫情防控会议精神,并就商务领域疫情防控工作进行再安排、再部署。会议由局党组书记、局长刘增峰主持,全体干部职工参加会议。

会议指出,当前,国内多地疫情出现反复蔓延,情况极为复杂,防控风险进一步增大。对此,要有清醒认识,引起高度重视,结合商务职能,扎实做好商务领域疫情防控工作,要重点加强商

贸领域内商场、超市、酒店、加油站、非冷链进口货物的疫情防控工作,做到认识到位、责任到位、措施到位、落实到位,确保商务领域疫情防控不出问题。

会议强调,认真梳理统计重点人员(行业)信息台账,全面做好核酸检测工作,并强调要严格落实疫情防控常态化工作机制,持续开展对全区16家大型商超、153家三星级以下快捷酒店宾馆以及非冷链进口货物的疫情防控措施检查督导工作,确保压实责任、防控到位。记者 鲁燕

桐柏路街道 开展医疗机构疫情防控督导检查

本报讯 为进一步督促诊所等医疗机构严格落实疫情防控措施,坚决堵住疫情防控漏洞,消除疫情防控薄弱环节,3月16日上午,桐柏路街道社区卫生服务中心联合中原区卫生监督所对永康门诊部的新冠肺炎疫情防控措施落实情况进行了专项督导检查。

本次检查中,发现诊所未按规定要求做好登记、报告、转诊,诊所内发现消炎药等相关物品,就诊患者未按要求落实佩戴口罩、测体温、查验健康码、外来人员登记,未严格落实传染病预检分诊

制度;未有专人负责传染病预检分诊工作。同时,卫生监督所工作人员表示:对于日常医疗工作中擅自诊治具有新冠肺炎相关症状患者的医疗机构,将严厉处罚。

最后,卫生监督所工作人员提出要求,责令永康门诊部立即关闭,消炎药等药品必须下架,停业整顿。下一步,桐柏路街道社区卫生服务中心将严格按照新冠肺炎疫情防控工作要求,严格规范医疗机构常态化疫情防控措施,做好防疫工作。

记者 鲁燕 通讯员 秦然

三官庙街道 防控与防护宣传两不误

本报讯 为了有效防止新冠病毒的传播,保障辖区居民的身体健康,近日,三官庙街道办事处有序开展了各项常态化疫情防控工作。

三官庙街道办事处对重点区域、重点部位及重点人群不留死角进行梳理,依托社区居民信息登记系统对流动人员进行信息采集登记,真正做到了底数清、问题明,彻底清除盲区,堵住漏洞。

针对辖区的商业门店、酒店、写字楼、企事业单位等,实行店主负责制和企业法人负责制,建立店员、员工“一人一档”健康档案,使员工真正做到对自

己负责、对单位负责、对社会负责。严格落实酒店会议报备程序,商业店面要真正做到消毒有记录、员工上岗有体温台账,真正做到上下联动、层层落实。

三官庙街道办事处坚持防控和宣传同步进行,切实把疫情防控的重要性宣传至每位居民。在宣传的同时对居民讲解新冠疫情的相关知识,使更多居民真正了解如何防控和正确防控。

通过张贴海报和悬挂条幅,利用商户及物业的电子屏多时段滚动宣传,进一步增强了辖区疫情防控氛围。

记者 鲁燕
通讯员 冯夏夏

航海西路街道 以群防群控之势筑牢疫情防控网

本报讯 面对国内疫情多点散发形势,航海西路街道健全群防群控工作体系、建强网格化治理基层基础,分类施策、精准落实,全员全力吹响战“疫”集结号,打好疫情防控持久战。

街道党工委作为领导核心、组织核心,组建“一办三专班”工作机制,各职能科室充分发挥部门资源优势,各司其职、通力配合,以领导小组办公室会议、疫情群防群控联席会议、“三人小组”协调会议为平台,搭建上下贯通、调度有序的运转体系。在社区疫情防控工作中,把党旗树立在各个小区楼院,守好外防输入社区“第一关”;在农村疫情防控战场上,发挥党

员联户作用,与在外过渡村民保持联系、随时沟通,重点做好防疫宣教和乡情关爱;在企业疫情防控战场上发挥党建助企赋能联盟,提供管理、督导、帮扶一体化服务,为辖区经济运行保驾护航。

街道坚持网格化管理、精细化服务,推动疫情防控常态化管理和应急处置动态衔接。辖区111名三级网格长既是防疫政策“小百科”,也是网格信息“数据库”,疫苗接种宣传、防疫动态推送、重点人员排查、返郑人员报备等工作首问负责、一人兜底,切实打通基层防控的“神经末梢”。

记者 鲁燕 通讯员 张倩倩

建设路街道 督导重点行业重点场所防疫工作

本报讯 3月20日,建设路街道各机关科室下沉分包社区,对辖区沿街小商店、小超市、小餐饮店、药店等重点行业(场所)责任到岗、任务到人,进行地毯式排查,督促重点行业(场所)落实疫情防控各项工作。

通过现场查看门店扫码测温、人员口罩佩戴、通风消杀、健康监测、新冠疫苗接种等疫情防控措施落实情况,督导从业人员按照要求强化健康监测、定期进行核酸检测,严防聚集性

疫情发生。

同时,加大对重点场所、重点人员的宣传、监管力度。督查组成员深入辖区零售药店、餐饮店、生鲜超市、快递站点等重点场所开展疫情防控宣传及监管督导工作,要求经营单位落实主体责任,根据防疫政策认真开展自查,增强风险防范意识,杜绝麻痹思想,严格落实“人物同防”、退热类药品下架等制度。

记者 鲁燕 通讯员 郁涵森

林山寨街道 确保疫情防控相关政策“声”入人心

本报讯 连日来,林山寨街道人社局社区党总支提前部署、统筹安排、联防联控,时刻紧绷疫情防控弦、筑牢防疫安全线,开展了广泛的疫情防控宣传主题活动。

防疫宣传有广度有深度。“重要提醒,当前疫情防控工作正处于关键时刻,请广大居民非必要不外出,确需出省出市的要提前向社区报备……”为进一步加大疫情防控宣传力度,使疫情防控宣传工作做到无死角、全覆盖,形成全民自觉防疫、主动抗疫的良好局面,人社局社区党总支在辖区范围内启用应急广播,利用防控工作大喇叭、流动小喇叭、党员微信群和楼院长、居民代表监督提醒等方式有针对性地开展点对点、面对面疫情防

控宣传和教,不间断地播放疫情最新态势以及各项防控措施要求,确保疫情防控相关政策声声入耳、“声”入人心。

群防群控有力度有速度。“要上门核查下发的数据,确保精准高效;要做好居家健康监测人员的生活保障;要全力做好返郑人员的摸排登记……”人社局社区党总支组织社区疫情专班工作人员、社区片警等成立排查小分队,第一时间核对防控中心下发的数据,确有需要时上门甄别排查相关人员信息,确保人员信息核对一个不落、一个不漏、一个不差。加强自主摸排,做好相关台账,对返郑人员严登记、强管控、急上报。

记者 鲁燕 通讯员 王佩雯

中原西路街道 与企业携手推进疫苗加强针接种工作

本报讯 为扎实做好新冠疫情常态化防控工作,深入贯彻落实中原区委、区政府关于推进疫苗接种工作精神,近日,中原西路街道推进疫苗接种工作。

3月15日下午,街道联合彼尔曼酒店,在中晟写字楼集中为企业员工接种加强针疫苗。以强担当、暖服务积极推进疫苗接种工作,促进疫苗加强针接种提速提效。

“我这里可以提供相应的场地与网络。”颍河西路社区书记李倩与彼尔

曼酒店负责人联系后,酒店方积极配合,为接种疫苗提供相应的场地、物资与人员配备。社区卫生服务中心提前派医务人员到现场查看场地是否合规,网络是否能正常使用等,为下午疫苗的顺利接种打好基础。

下午2点整,中晟写字楼疫苗接种按规定有序开展。此次中原西路街道“疫苗应种未种人员清零行动”共接种疫苗加强针240人次。

记者 鲁燕 通讯员 李天歌